

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как же я это люблю

Обычный себе парень 18 лет, который живет с родителями. А, возможно не очень обычный, ну или точнее не такой как все? Или же наоборот такой как все? Судить вам. Заключается все в том, что меня возбуждает подсматривать за девушками или женщинами, я невероятно сильно люблю мечтать что я за кем-то наблюдаю, но не просто наблюдаю, а представляю как девушка в этот момент переодевается или писает! Все началось с того, что когда я был на пляже мне очень хотелось посмотреть как женщина переодевается в кабинке, если посудить, то она это делает при всех!! Как снимает трусики, которые измазаны влагой ее писечки, как сексуально снимает лифчик, и на волю выскакивают красивые сисички, ох, как же это сексуально! Любовь к этому у меня началась лет с 15. Сейчас же мне 17 и со мной случилась такая история... Однажды, мои родители уехали в Рим на неделю, и я остался со своей сестрой дома. Немного о моей сестре : 19 лет, упругие сисички (я думаю вы понимаете откуда я знаю) примерно 2.5 размера, стройные ножки и невероятно красивая попочка. Чтобы вы понимали, то когда мы идем семьей на пляж, то все мужики просто съедают сестру взглядом! На тот момент у сестры не было парня, а у меня не было девушки. Я решил остаться дома и посмотреть футбол, сестра моя тоже в этот вечер не пошла гулять. Во время моего просмотра футбола, я задумался "а где же сестра?". Я встал и пошел в сторону ее комнаты, там не было никого, а рядом с комнатой сестры была приоткрыта дверь в ванную, я заглянул туда и увидел сестру! Она была еще одета, но ванная была полной, я решил что понаблюдаю! И началось! Сестра забыла закрыть дверь и начала раздеваться. Ох, как же я возбудился, мой член уже стоял, как не знаю кто... Сестра сняла с себя кофточку, делала она это медленно, вроде как знала что я буду наблюдать за этим, под кофточкой был лифчик черного цвета и из него выпирали самые красивые сисички на этой Планете, они у нее просто ах и ох!! После кофточки, она начала снимать свои шортики, под которыми были черные трусики (это был один набор), в этот момент я уже достал своего солдата и начал дрочить, но очень тихо, чтобы сестра не услышала. Дальше она сняла свой лифчик и бросила на пол, и от на свет появились два не маленьких шарика, на которых виднелись два идеальных сосочка, такие маленькие, упругие сосочки, я думал что кончу тут же, но понимал что впереди еще самое интересное. Трусики... да, моя сестра сняла трусики и я увидел ее выбритый лобок, который до этого момента еще не видел, и как только я его увидел я кончил! С меня вышло безумно много спермы, которая полилась на пол со звуком, и этот самый звук услышала сестра... Сестра тут же вышла из ванны, прикрыла сисички и писю и подошла ко мне. Я стоял с членом в руках, а руки были в сперме, сестра молча взяла меня и завела в ванную, сбросила с себя полотенце, которым прикрылась и села на колени, сказать что я охренел, это ничего не сказать. Она взяла мой член уже в свою руку, а дальше направила в свой ротик, где начала язычком облизывать остатки спермы, после некоторых движений мой гигант стал в боевую готовность и получал ахи и охи, а эти ахи и охи издавал я сам. Так продолжалось минут 5, после чего сестра сказала, что знала о моих наблюдениях за ней, и что дверь в ванную была открыта не случайно, а трахнуть меня ей хочется уже года два. После этих слов, она встала ко мне раком и попросила, чтобы вставил ей как можно глубже, я не долго думая приступил к просьбе, и мой член был уже в глубине ее писечки. Она тихонько застонала, а я получал удовольствия, и думал о том что ведь не зря я люблю подглядывать! Занятые сексом с любимой сестрой

длилось пол часа, после чего она вновь стала на коленки и я выпустил всю свою белую жидкость ей в ротик, она слизала все до капли. После этого мы приняли ванну вместе и ушли дальше смотреть футбол. Так длилось до приезда родителей, при родителях мы уже рисковать не стали. От так бывает, когда очень чего-то хочешь. Всем удачи и бурного секса.